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Reseeding 19x, 10 kroku LFSR, pak merim 10% a 10%
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Reseeding 16x, 15 kroku LFSR, pak merim 10% a 10%
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Reseeding 19x, 20 kroku LFSR, pak merim 10% a 10%
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Jeste jeden dotaz, viz. obrazek nize.

Rekneme, ze ruzova sekce trvala 980 iteraci, pak tlusta modra cara v zelene sekci muze
znazornovat:

1) 1000. celkovou iteraci

2) 20. iteraci uvnitr zelene sekce

v 1) srovnavam dalsi hodnotu detekovanych poruch oproti hodnote 100. iterace, nebo 2)
srovnavam dalsi hodnotu detekovanych poruch oproti hodnote 2. iterace v ramci zelene sekce.
Aktualne to resim pomoci 1). Je to tak spravne?

V pripade 2) by nastaval reseeding extremne casto a pohyboval bych se jen v ramci sekci.




